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ATA DA VIGESIMA 0ITAVA REUNIA0 DAS COMISS6ES PERMANHNTES
No dia dezenove de setembro,  do ano de dois mil e vinte e quatro, as oito horas, reuniram-se na
Sala  de  Reuni6es  do  Poder  Legislativo  os  senhores  Vereadores  Mois6s  do  Jardim  do  Ouro,
Celsinho  do  Sopao,  Lucinei  e  Celio  Garcia,  de  forma  respectiva,  integrantes  das  Comiss6es  de
Justiga e Redaeao, Obras, Viagao e Servigos Urbanos   e Educagao, Cultura, Ciencia e Tecnologia,
Desporto   e  Assistencia   Social   para   analisarem   e   emitirem   pareceres   aos   Projeto   de   Lei
Complementar nhmero tres, barra dois mil e vinte e quatro, de autoria do Poder Executivo,

que trata do Plano Diretor de Mobilidade Urbana; Projeto de Lei   ntimero quarenta e sete,
barra  dois  nil  e vinte e  quatro, de autoria do Poder Executivo,  que autoriza  o Muicipio  a
receber im6vel em doacao para compor o sistema viario; Projeto de Lei  nthmero quarenta e
urn, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Juventino Silva, que da nome a
UBS Menino Jesus; Projeto de Lei  ntimero quarenta e oito, barra dois nil e vinte e quatro,
de autoria  do Vereador Professor Hedvaldo Costa e Vereadores, que disp6e sobre a leitura
da  Biblia  nas  escolas  da  rede  pdblica  e privada;  Projeto  de  Lei   ndmero  cinquenta,  barra
dois nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Mario Sugizakia,  que reconhece do Baile
do  Chopp - Comunidade  Brigida  como  manifesta¢ao  cultural  do  Municipio;  e  Projeto  de
Lei    ndmero  cinquenta  e  urn,  barra  dois  nil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  do  Vereador
Lucinei,  que  inclui  no  Calendf rio  de  Eventos  do  Municipio  a  Festa  do  Padroeiro  Sao
Crist6vao. Em analise, as mat6rias receberam pareceres favoraveis do Departamento Juridico da
Casa, com excegao do Projeto de Lei de autoria do Vereador Professor Hedvaldo Costa, e foram
acompanhados pelos membros das Comiss6es, que opinaram pela regular tramitaeao em Plenario.
No projeto  que recebeu parecer adverso,  as  comiss6es  decidiram  por  contrariar  a Procuradoria
Juridica  opinando  pela tramitacao  pela relevancia  da mat6ria  em  tela.  0  projeto  de  autoria  do
Vereador  Juventino  Costa  foi  retirado  de  pauta pela  CJR.  Registra-se  a  ausencia  da  Vereadora
Professora Graciele. Na sequencia, nao havendo mais nada a tratar, foi lavrada a presente ata, que
se achada conforme, seguira assinada pelos
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